

» ■人■事

»同笑时代

包饺子

前几天包饺子剩下的馅还放冰箱里,就在市场上买了些饺子皮,打算把剩下的饺子馅包了。回到家,打开冰箱,发现饺子馅变味了。饺子是吃不成了,我只得把坏掉的饺子馅扔了,顺手把饺子皮搁在一边。

周末,我又去菜场买了肉和菜,打算把那天买的饺子皮包了。于是一阵忙碌,把馅儿弄好了,准备包饺子,结果把饺子皮翻出来一看,竟然发现这次轮到它坏了……

杜纪英

»职场记

压缩文件

前几天,公司下发文件,说以后办公耗材要各部门自己承担,主任回来后便教育我们今后工作更要注重节约。

那天早晨,我把上个月的财务统计表交给主任。统计表一共八页,主任看了看,说:“小王,你难道忘记我说的话了吗?怎么不懂得节约呢!重新做成三页再交给我,没别的,就是要让你长记性。”我只好按主任的吩咐,重新做了一份统计表。

八页的统计表压缩到三页纸上,字体和表格都变小了不少。做好后,我把统计表交给了主任,他很满意。我刚要转身离去,就听主任对我说:“小王,先别走,把柜里的放大镜递给我。”

王兰

»家有儿女

踩脚鱼头

儿子五一假期去了他小姨家,回来之后直夸小姨做的饭好吃,而且一连写了三篇有关美食的日记,其中有一篇题目是《小姨的踩脚鱼头》。

我一看题目就笑了,这孩子也真是,竟然把有名的“剁椒鱼头”写成了“踩脚鱼头”,四个字错了两个,明天老师检查,非笑掉大牙不可。

我严肃地给儿子指正错误,哪知道儿子不但不领情,而且还笑话我没吃过就不要乱改。他一边比划一边说:“就是踩脚。小姨做的菜好吃是好吃,就是放辣椒太多了,辣得我边吃边踩脚,出了一头汗。”

魏得强

»雷人语录

还钱的烦恼

钱借出去收不回来让人烦,想不到钱收回来了,也有人烦得不行。我说的这个人不是别人,就是我办公桌对面的同事小眉。

我关心地对小眉说,“小凯不是把你的一万块钱还了,还付了利息给你吗,你为什么不开心?”小眉却说,“借钱真不是一个好的投资行为,一万块借出去,五年后到手的不过一万零几百块。你想想,要是投资房地产,一万块就变成两万块三万块,甚至更多。”

小眉的雷人思维让我哭笑不得,看着面前老旧的电脑,我突然想到劝她的好办法:“可你想想,要是五年前你投资买了电脑,到现在别说一万元,估计一千元也没人要了吧?”

听我这么一说,刚才还一脸愁容的小眉顿时绽放了笑容,还乐呵呵地说,“梅姐,下班我请你喝茶!”

黄梅香

请客的太热情

朋友老李性格开朗,待人热情。上周六,我陪老婆孩子逛街,快到饭店时,我们往回走,正巧碰到了老李。他二话不说,就热情地邀请我们到他家吃饭。我赶忙说:“不麻烦了,改天再专门拜访!”可他说什么都不愿意,抱起我儿子就往他家走。

恭敬不如从命,我们只好到了老李家里。进了门,老李就冲老婆喊:“饭做好了吧,今天老张一家在我们家吃饭!”老李老婆一愣,脸上露出一丝为难,但她马上满脸堆笑说:“你们快坐,饭马上就好!”

老李老婆在厨房里一阵忙活,不大会儿,菜就端上来了。我一看,两家人一共六口,可炒菜就只有三个,还有两盘凉菜,一看就是临时凑数的。

“不好意思,也没提前准备,凑合着吃啊!”老李老婆一边在围裙上擦手,一边说。

我嘴上说着“没关系没关系”,可心里还是犯了嘀咕:这么点菜,哪好意思吃啊。再看老李,光招呼我们“吃啊,别客气”,可就是不动筷子……

我和老李一人才喝了一瓶啤

酒,菜就所剩不多了。我索性对老李说:“我这人啊,喝了啤酒就吃不下饭,真饱了!”

从老李家出来,老婆说:“这饭吃的,跟没吃一样!”儿子也在一旁跟着起哄,说没吃饱。而我就更不用说了。这时,正好路过一家小饭店,我对老婆说:“要不我们再吃一顿?”老婆欣然应允。

不一会儿,菜就上来了,我们正准备大快朵颐呢,却看到门口又进来三个人,两个大人一个小孩,不是别人,正是老李一家三口……

张承永

»不是乱弹

秀才买菜

小姑娘生产了,婆婆回去照顾,家里一下子乱了套。经过科学分工,买菜的重任就落到了老公头上。

在买菜方面,老公绝对是个门外汉,偶尔缺把葱让他跑趟腿,硬是买了一把大蒜回来。像这种书呆子,不宰他宰谁?我一再叮咛买菜要货

比三家,结果老公得意地拍拍桌上的报纸说:“秀才不出门,能知天下事。报上有菜情播报,菜价写得清清楚楚,我就按这个来吧。”

下班回家一看,饭煮得有些夹生,不过老公买的几样卤菜都是我平时爱吃的。我一边啃着鸭脖子,一边含糊地对他说:“这几样

要多少钱啊?咱家底子薄,银行还欠着一屁股债呢,可不能这样浪费啊!”

老公说:“别提了,家家都想宰我,我已经按着报上的最高价去还了,结果他们不但不卖,还冷嘲热讽地说,让我上报上去。士可杀不可辱,我就直接上卤菜店了。”杨菁

»都市人生

青春痘



左都建 绘

»甲方乙方

抢车位

我在单位干科长,科里老刘经常上班迟到。那天开完会,我单独对老刘说:“老刘,你作为老同志,本来我不想批评你。你开着私家车上班还迟到,是不是有点说不过去?”老刘解释说:“我也不想经常迟到,只是路上堵车太严重。”我说:“堵

车不能成为上班迟到的理由,你以后注意点。”老刘听后点了点头。

之后半个月,我发现老刘不但没再迟到过,而且还一天比一天上班早。于是我借着又一次开会的机会,对老刘的这一表现提出了表扬。

会后,小赵悄悄对我说:“科

长,你还表扬老刘,你以为他上班一次早过一次,真的是为遵守上班纪律?”我说:“那是为了什么?”小赵说:“那是因为小马也买了一辆私家车,咱们单位的停车位不够了,老刘不得不每天早来抢车位。”

董春兰

»有点出格

抬杠大王

我们办公室的人全是营销一线的精英,个个能说会道,巧舌如簧。也正因此,大家常常会为一点事争论不休,所以大家把办公室封为“抬杠办”,办公室里的人员个个都称为“抬杠大王”。

这天小李在上网东看西看,看

着看着就叫起来:“一个明星的一件礼服居然五十四万,咱得忙多久才能挣这些钱呀。这些大明星,就是臭显摆,糟蹋钱!”小刘说:“人家要的是身份,那衣服,肯定不是设计别致就是质量上乘!”小李过去瞄了一眼,说:“看不出来,就是

上面挂了一些珍珠,不见得多值钱!”小刘说:“那就是了嘛!没准关键就是那珍珠,要是挂钻石,更值钱,更显身份!”

正在两人你一言我一语之时,大张接话道:“我看直接挂上个存折,就全有了!”

建兵

»原来如此

玫瑰并不代表爱情

一天晚上,我和老婆出去散步,经过我们小区门口的告示栏时,老婆突然像发现新大陆一样,拽着我的胳膊说道:“老公啊,你快来看啊。”我顺着老婆手指的方向望去,只见小区告示栏的醒目位置出现几行字:“小美,我爱你!我们住在同一个小区,我时刻都在注视着你,请接受我的爱,好吗?本周六下午1

点,我会拿着99朵玫瑰在小区正门花坛前面大喊三声:小美,我爱你!期待你能出现。”

“小美是我们小区的啊?”我和老婆不约而同地问道。

很快就到了周六,将近下午一点时,我和老婆都抱着好奇心,赶到小区正门花坛前。没想到,花坛前竟然人山人海,一问才知道,大家都

是聚过来看热闹的。

到点了,果然有一个人手捧玫瑰来到花坛前,不过他并没有大声向小美发表爱情宣言,而是拿出了幅长长的条幅,他把条幅放到地上,慢慢地展开,一行字露了出来:“小区西200米处的XX花店隆重开业,玫瑰5折促销!”

赵荣国

»我为房狂

房奴白日梦



郝延鹏 绘

»南京大萝卜

充值充错号

朋友阿静是个特马虎的人。话说那天我们一起吃饭,她急吼吼地赶来,屁股一沾凳,就说:“话费不多了,顺便在旁边充了个话费。”说着就往桌上扔她的缴费单子。

我随手拿起来一看,上面的名字很陌生,就说你这是给谁充值啊。她一愣怔,接过去一看,也傻眼了,那根本不是她的号码,和她的差得还挺多。她说:“难怪人家向我确认姓名时,我听着有点别扭。”嘿,这人真是马虎到家了。

阿静按单子上的号码打过去,对方关机。一顿饭工夫,她打了不下20次,一直都是短信呼。到最后,她也不是想找回那100块钱了,就是想打过丢标榜自己做了好事。

前两天,阿静终于打通了那电话,还未说明来意,对方就非常客气地说,这几天手机坏了,知道她打了很多电话,这会儿正准备回过去,请她千万别生气。

阿静有点莫名其妙,难不成给人充了100块钱就成大爷了?也不对啊,她还没自报家门呢,那人也不知道她是100块话费的主人啊!得,也不管那么多,赶紧跟人说明来意。刚一说完,对方态度180度大转弯,愤怒地说:“原来是你是你,你难道还想那100块钱?我告诉你,几万个100块也赔偿不了我的损失。”说着,居然带了哭腔。

原来他是个生意人,最近周转不灵,欠了不少外债,好多人追着要,停机就是想缓些日子。结果碰上阿静给他充了值。一开机,好多短信一起跳出来。他说:“你知道不,以后我还要在这行混啊,那些都是我不能得罪的大爷啊,我得一个个回,一个个赔笑脸,一个个解释,你让我怎么活啊。你赔得起不?”

本来想讨点感谢的阿静,一连串道着对不起,挂了电话。

朱七七